OnToBbIe NOCTaBKU UKPbI
J10COCEBbIX




Ukpa B X/6 «[MonyocTtpoB» [pemMuym

= [OCT, KamyaTtka
= 140rp.

= Knoy

= JlnTorpaduda

= KpbILKa-KOHTPOMNMNep Ha Kaxxaou
baHke

= BnoxeHue - 75 WrT.




Ukpa B /6 «Pycckasa Pbibax» JIHoKC

= [OCT, KamyaTtka

= 140rp.

= Kntoy

= JlnTorpaduda

= [1nacTukoBas Kpbllleyka
= 108 Wr.




Ukpa B /06 «KamMyaTckasa nkpa»

[OCT, KamyaTtka
140rp.

Koy
INutorpadpusa

108 WT.

LleHa - 215




Ukpa B /06 «3onotasa pbioka»

= 140rp.
= Kntou
= Jlutorpadus

LleHa - 160



Ukpa B cT/06 «3onotasa pbidka»

= CeptudmumpoBaHHOE NPOU3BOACTBO
= ChbIpb€e BbICOKOIO Ka4ecTB:
= CreknaHHaga Tapa (f'epma




Ukpa B cT/06 «3onotasa pbidka»

= 90r. cTekngHHas baHka-TBUCT
= 50 WT. B KOpOOKE
= CpoKrogHocTu 8 Mec.




CBoaHas Tabnuua no CTeEKNAHHOW Tape

Bua 6aHku Kon-Bo B Cpok LleHa
ynakoBke rogHoCcTHU

90 rp.

100 rp.
200 rp.
230 rp.
320 rp.
500 rp.

600 rp.

TBUCT
TBUCT
TBuUCT
Kritou
Kritoy
Kritoy

Knoy

50 WrT.

50 Wwr.

32 WrT.

16 WrT.

16 WrT.

O wT.

O wr.

8 MecC.

8 MecC.

8 MecC.

8 MecC.

8 MecC.

8 MecC.

8 MecC.

147 py®0.
162 pyo0.
322 pyb.
392 pyo0.
527 pyb.
804 pyo0.
950 pyo0.



